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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 12/09/20223     13 ª Reunião desta Gestão 2023-24                                   598 ª da História do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Finanças / Estatuto e Regimento / Novo local para as reuniões 

LOCAL: Restaurante Anarco - Rua Marechal José Bernardino Bormann, 600 - Batel, Curitiba - PR           HORÁRIO: 12h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   

 

PRESENTES (10) 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR (10 de 17) 

Carlos Antônio de Pieri (Protocolo) 

Dalton Roberto Bastos Ortiz (Ex-Presidente) 

Dionísio Olicshevis (Ex-Presidente) 

Eduardo Fernandes de Souza (Tesoureiro) 

Elizeu Francisco da Silva (Ex-Presidente) 

Eriton Nunes Costa (Ex-Presidente) 

Jean Xavier Villa Filho (Ex-Presidente) 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva (Presidente Indicado) 

Júlio Cardoso (Diretor de imagem pública) 

Luciana Olicshevis (Ex-Presidente) 

Luiz Carlos Maggi (Diretor de DQA) 

Maria Luzita de Faria (Presidente Eleita) 

Miguel Francisco Ferreira (Ex-Presidente) 

Patrícia Cury Dias Baptista (Presidente) 

Peterson José Cruz Fernandes (Diretor de Projetos) 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio (Ex-Presidente e Vice-Presidente) 

Samanta Daliana Golin Pacheco (Secretária) 
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"Reunião do Conselho Diretor” 

 

1. Resumo Financeiro do mês julho 
 
- Estamos com as mensalidades todas em dias. 

- O valor de R$ 2.900,00 foram de entrada das mensalidades e mais R$ 300,00 
de adiantamento de mensalidades. 

- Pagamos a per capita de RI e Distrital 

- Teve o pagamento de R$300,00 para o contador; R$110,00 para manutenção 
do equipamento de som. 

- R$ 72,91 de despesas bancárias. 

- Tivemos gastos com a imagem publica (placa para past. presidente e almoço 
de palestrantes e governadores). 

- A etiqueta diz que devemos convidar o Governador através do GAD. 

- Devemos pagar a refeição sempre que um Governador ou GAD venha em 
nossas reuniões. 

 
2. Proposta de alocação do resultado da gestão 

 
- Os valores que ficarem alocados e restaram das gestões passadas, só poderá 
ser utilizado se aprovado pelo Conselho Diretor. 
 
- O cp. Dionísio reiterou a ideia da presidente Patrícia de como gerir o dinheiro 
dos eventos de arrecadação de fundos para o clube, por exemplo, se no final da 
gestão sobrar R$ 10.000, 40% para o subsídio global, 40% para jovem destaque 
e 20% fica para o “colchão” financeiro do clube. 
 
- Cp. Dionísio fará uma resolução sobre esta decisão e apresentará na próxima 
reunião do Conselho Diretor. 
 
- O cp. Eduardo questionou sobre o valor pago agora em julho, e o cp. Dionísio 
explicou que esse valor pago para o RI, já foi captado desde janeiro de 2023.  
 
- A cp. Luzita vai fazer um orçamento de quanto custa um jovem destaque e 
apresentar para o Conselho. Também vai se informar se tem como receber uma 
contrapartida. 
 
 
3. Estatuto e Regimento - itens a revisar 
 
- Endereço para a revista rotaria deixar no Endereço do Escritório do Dionísio 

onde os cp. Pedro e Michele estão alocados. 

- O valor da mensalidade sobe para R$120,00 a partir de outubro/2023. 
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- Caso aconteça de encerrar o clube o estatuto diz para passar ao distrito os 

valores restantes. 

- Composto de no mínimo administração, presidente, ex-presidente, secretario e 

projetos humanitários. 

- Dionísio sugeriu deixar como está e incluir mais o coordenador de eventos e 

juventude como comissões nos dirigentes e participar do conselho diretor. 

- Criar uma comissão de planejamento e comissão de instrução rotaria, esses 

também incluir dentro dos dirigentes. 

- Podemos adaptar o nosso estatuto porque o nosso clube está crescendo dia a 

dia.  

- Para finalizar, a nova norma de estatuto de RI informa que deve ser formado 

novo modelo de chapa, com tesoureiro, secretaria e presidente a serem votados. 

O clube pode gerar uma comissão de indicação, mas pode gerar confusões no 

futuro. A decisão é não ter chapa e seguir como é atualmente, indicação de 

presidente e esse escolhe secretário, tesoureiro e diretores de comissões. 

- O conselho fiscal de uma S.A. – para revisar os gastos financeiros deve ser o 

conselho diretor visto que em todas as reuniões de conselho estamos verificando 

os gastos do mês anterior.  

- Quem decide o ingresso de um novo sócio é o conselho diretor e não os demais 

associados conforme a nova norma do RI. 

- E devemos recolher um autorização de fotografia e colocar no estatuto. 

 

4. Restaurante Anarco – sugestão 
 
- A presidente Patrícia ficou insegura porque o Gaúcho informou que estão com 
uma tendência de ter reservas maiores para o espaço durante o resto do ano e 
talvez possam cancelar o nosso espaço de uma hora para outra.  
 
- O salão do Lellis se tornou pequeno, além de ter muito barulho. 
 
- O Anarco tem um bom espaço, não tem barulho, o preço da alimentação atende 
melhor a expectativa da maioria dos associados, as vagas da rua para estacionar 
não tem de estar. Todos presentes aprovaram o no local. 
 
- O cp. Dionísio irá comunicar o Lellis. 
 
 
5. Projeto Colégio Zilda Arns - Clube Satélite Borda do Campo 
 
- O cp. Joao Alexandre é GAD do Clube Satélite Borda do Campo. 
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- Estão fazendo um projeto no colégio Zilda Arns, um colégio muito carente. 
Querem atingir 160 alunos, de 11 a 16 anos com uma artista plástica. Pretende 
dar camisetas e materiais, porque as crianças são muito carentes. Gasto total, 
incluindo lanches, previsão de R$ 5.000 e uma cota seria de R$ 500 para cada 
clube. 

- A presidente Patrícia sugere que façam desafios para arrecadar. 

- Visto que sobrou R$ 850 do desafio da Mortícia e precisamos de uma caçamba 
para retirar os entulhos do Fanaya, o cp. João Alexandre pode conseguir uma 
caçamba mais em conta. 

- O projeto da Reunalt deu uma casa comunitária para essa região. 

 

6. Outros Assuntos 

- Fazer um agradecimento formal ao GOP pelo espaço cedido para a feijoada. 

- O cp. Dionísio teve que contratar a NetPar para hospedar a nova página de 
internet e pagou R$ 29. Há uma nova regra que pode publicar convocações de 
assembleias no .org.br. 

 

 

Lida, revisada e aprovada em 21/09/2023. 

  

  

     Patrícia Cury Dias Baptista                            Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                   Secretária   
 


